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Ⅰ福祉会館アンケート調査の概要

１ 目的
福祉会館は市内に６カ所あり、それぞれ老人福祉センター施設と児童館施設を併設
しています。また、 、地域の老若男女を
問わず利用されています。
そこで、今回各会館利用者（１０代の保護者以上及び児童）にアンケートをとるこ
とで、利用者のニーズや属性及び地域性を把握し、
の皆様が利用しやすい会館の運営を目指すため、更には今後福祉会館の改修工事を行
うことになった場合の基礎資料とするためにアンケート調査を実施しました。

２ アンケート調査について

※「児童」とは、満１８歳に満たない者とする。【児童福祉法第４条及び日進市福祉会
館条例第６条】

大人用 児童用

対象者

調査期間中に会館(老人福祉セ
ンター施設及び児童館施設）を
利用した１０代（保護者）以上の
方

調査期間中に会館(児童館施設）を
利用した児童(※）

調査方法 無記名式のアンケート調査で来館時に手渡して記入

調査期間

・令和３年６月１８日から７月
１７日まで（東部、南部）
・令和４年２月１日から２月２
８日まで（相野山、北部、岩崎

令和４年８月１日から８月３１日
まで
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３ 各館回収状況
（票）

４ 調査結果の表示方法
(１) 各質問の回答者数（Ｎ）を基礎とした百分率（％）で示したものについては小
数点以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が100.0％にならない場合
があります。

(２) 複数回答が可能な質問の場合、各選択肢の回答数が全体に対してどのくらいの
比率であるかという見方になるため、回答比率の合計が100.0％を超える場合が
あります。

(３) 各質問の「その他」の回答は、誤記等について修正しています。
(４) 各質問の「その他」の回答について、質問の趣旨にそぐわないと思われる内容
は、本報告書には記載をしておりません。

５ その他
新型コロナウイルスのまん延防止のため、会館内の施設の利用人数の制限、事業の
時間短縮（おたっしゃハウス及びコミュニティサロンの 2部制等）及び利用中止（カ
ラオケ及び調理室）により、コロナ禍以前の利用者の属性や利用者数と異なると考え
ますが、コロナウイルス蔓延状況の終息は未だ見えないため、現利用者の意見を聴
取することとしました。

会館名 大人用 児童用
東部福祉会館 １０２ ５７
南部福祉会館 １０５ ７４
相野山福祉会館 １０５ １０１

岩崎台・香久山福祉会館 １０１ １０１
北部福祉会館 １４２ １９

１１５ ９９
計 ６７０ ４５１
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Ⅱ 大人用アンケート調査

質問１ 下記の部屋の利用しやすさはいかがですか。どれか１つに○を付けてください。
また、「②利用しにくい」に○を付けた方は、その理由もご記入ください。
(※各施設名毎に「①しやすい」「②しにくい」「③利用したことがない」と３つ
の選択肢があり、「②しにくい」に丸を付けた方には選択した理由を記入してい
ただいています。)

会 館 名 選 択 肢

東部福祉会館
 大広間 ②集会室 ③娯楽室(囲碁室) ④児童遊戯室
⑤児童図書室 ⑥乳幼児室(遊びの部屋) ⑦屋上広場

南部福祉会館
 大広間 ②図書室兼娯楽室 ③囲碁室 ④児童遊戯室
⑤児童図書室 ⑥児童集会室(卓球室)

相野山福祉会館

 広間 ②集会室 ③児童遊戯室 ④和室
⑤一般図書室 ⑥児童図書室(ほんの部屋)
⑦遊びの部屋 ⑧ラウンジ ⑨調理室・食堂
⑩カラオケ ⑪屋外の広場

岩崎台･香久山福祉会館
（岩・香）

 多目的ホール ②集会室 ③自習室
④娯楽室(囲碁室) ⑤和室 ⑥あそびのへや(乳幼児室)
⑦こどものへや(小学生以上遊戯室) ⑧調理室(食事室)
⑨軽運動室 ⑩図書室 ⑪カラオケ室 ⑫スタジオ
⑬工房

北部福祉会館
 多目的ホール ②集会室 ③軽運動室 ④和室
⑤食事室 ⑥調理室 ⑦工房 ⑧スタジオ ⑨カラオケ
⑩乳幼児室 ⑪娯楽室 ⑫学習室
 軽運動室 ②集会室 ③和室 ④多目的ホール
⑤工房 ⑥調理室 ⑦食事室 ⑧スタジオ ⑨カラオケ
⑩)乳幼児室 ⑪ロビー ⑫囲碁・将棋室 ⑬学習室
⑭浴室
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○各会館の施設について,「利用しやすい」か「利用しにくい」かを比較した場合、
「利用しにくい」を選択した方が非常に少なく約 10％以下でした。
○「囲碁室」や「スタジオ」など使用する用途が限られている施設は、「使用したこと
ない」 。特に「スタジオ」
が「使用したことない」と回答しています。

（％）

※「ー」は、その会館に施設がないことを示しています。

施設名 会館名
回 答 件 数

しやすい しにくい
利用したことが

ない
未回答

大広間

東 部 73.5 3.9 19.6 2.9
南 部 61.9 9.5 28.6 0.0
相野山 78.1 2.9 15.2 3.8
岩・香
北 部

集会室

東 部 41.2 2.9 52.0 3.9
南 部 8.6 1.9 89.5 0.0
相野山 48.6 1.9 41.0 8.6
岩・香 56.4 3.0 37.6 3.0
北 部 50.7 4.9 35.2 9.2

17.4 0.9 80.9 0.9

囲碁室

東 部 23.5 2.0 69.6 4.9
南 部 10.5 0.0 89.5 0.0
相野山
岩・香 8.9 0.0 84.2 6.9
北 部 2.1 0.0 85.2 12.7

2.6 0.0 97.4 0.0
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（％）

※「ー」は、その会館に施設がないことを示しています。

施設名 会館名
回 答 件 数

しやすい しにくい
利用したことが

ない
未回答

一般図書室

東 部

南 部 35.2 2.9 61.9 0.0
相野山 18.1 1.0 72.4 8.6
岩・香 25.7 0.0 67.3 6.9
北 部

和 室

東 部
南 部
相野山 29.5 1.9 59.0 9.5
岩・香 32.7 7.9 54.5 5.0
北 部 25.4 7.0 55.6 12.0

15.7 2.6 81.7 0.0

多目的ホール

東 部
南 部
相野山
岩・香 44.6 5.0 42.6 7.9
北 部 54.2 3.5 31.0 11.3

24.3 2.6 73.0 0.0

軽運動室

東 部
南 部
相野山
岩・香 47.5 1.0 46.5 5.0
北 部 55.6 0.7 38.0 5.6

35.7 1.7 62.6 0.0
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（％）

※「ー」は、その会館に施設がないことを示しています。

施設名 会館名
回 答 件 数

しやすい しにくい
利用したことが

ない
未回答

調理室

東 部
南 部
相野山 34.3 1.9 55.2 8.6
岩・香 30.7 0.0 62.4 6.9
北 部 13.4 2.1 71.1 13.4

7.0 0.0 93.0 0.0

食堂・食事室

東 部
南 部
相野山
岩・香
北 部 35.2 4.9 47.2 12.7

7.8 0.0 91.3 0.9

スタジオ

東 部
南 部
相野山
岩・香 3.0 1.0 90.1 5.9
北 部 2.1 0.0 81.7 16.2

2.6 0.0 96.5 0.9

カラオケ室

東 部
南 部
相野山 22.9 4.8 62.9 9.5
岩・香 27.7 3.0 63.4 5.9
北 部 20.4 0.0 66.9 12.7

10.4 0.0 89.6 0.0
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（％）

※「ー」は、その会館に施設がないことを示しています。

施設名 会館名
回 答 件 数

しやすい しにくい
利用したことが

ない
未回答

工 房

東 部
南 部
相野山
岩・香 38.6 4.0 52.5 5.0
北 部 16.2 4.9 62.7 16.2

19.1 1.7 79.1 0.0

児童遊戯室

東 部 11.8 1.0 83.3 3.9
南 部 32.4 1.9 65.7 0.0
相野山 25.7 0.0 65.7 8.6
岩・香 7.9 0.0 85.1 6.9
北 部

児童図書室

東 部 7.8 2.0 88.2 2.0
南 部 24.8 1.0 74.3 0.0
相野山 24.8 2.9 65.7 6.7
岩・香
北 部

乳幼児室

東 部 6.9 1.0 90.2 2.0
南 部
相野山 23.8 0.0 68.6 7.6
岩・香 17.8 0.0 76.2 5.9
北 部 19.0 0.0 69.0 12.0

31.3 0.9 66.1 1.7
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（％）

※「ー」は、その会館に施設がないことを示しています。

施設名 会館名
回 答 件 数

しやすい しにくい
利用したことが

ない
未回答

自習
（学習）室

東 部
南 部
相野山
岩・香 10.9 0.0 83.2 5.9
北 部 4.2 0.0 73.9 21.8

5.2 0.0 94.8 0.0

ラウンジ・
ロビー

東 部
南 部
相野山 46.7 1.0 41.0 11.4
岩・香
北 部

41.7 1.7 55.7 0.9

屋外施設

東 部 2.9 1.0 94.1 2.0
南 部
相野山 31.4 1.0 61.0 6.7
岩・香
北 部

浴 室

東 部
南 部
相野山
岩・香
北 部

0.9 0.0 98.3 0.9
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施設名 会館名 利用しにくい理由

大広間

東 部
板の間がよい。廊下があり建具があるから。段差があり
また少人数では大きすぎる。

南 部 段差。エアコンの具合。フローリングだとよい。舞台が狭い。

相野山
卓球しようとしたら大人のみは不可と言われたので。最近公
共のグループが優先で取れないのが残念。

集会室

東 部 制約があるので

南 部
卓球室が狭い。普段電気が消えているので使って良いかわか
りづらい。

相野山
利用人数により机が足りない時がある。予備が２台位あると
有難い。２階は利用したくない。用具を運ぶのが大変

岩・香
机をよけなければならないから。テーブル等の片付け。隣の
音が聞こえる。

北 部 せまい。
狭い。

囲碁室

東 部 なし

南 部 なし

岩・香 なし

北 部 なし

なし

一般
図書室

南 部 蔵書が少ない

相野山 ２階のため
岩・香 なし

和 室

相野山 タタミが寿命です。衣服が汚れる。

岩・香
照明がくらい。座るのが苦手の人がいる。2部屋一緒でなく
てもよい。靴の着脱。使用後の掃除に関して色々言われて苦
痛だった。となりに気をつかう。

北 部
足の弱い人がいるので椅子の方が良い。電気のスイッチが食
事室側なので内側なら良い。広く使いたい。
机の設置が不便。
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施設名 会館名 利用しにくい理由

多目的
ホール

岩・香
階段が多すぎてホールが少ない。座席の座りごこちが悪い。空
調が寒い。ホールがせまい。

北 部
鏡がもう少し欲しい。

軽運動室
岩・香 マットを運ぶこと。音響。
北 部 床がすべる。

卓球の際狭く感じる。人数制限があるため。

調理室

相野山 電子レンジが古い。レンジ使いにくい。
岩・香 なし
北 部 なし

なし
食堂
食事室

北 部 机を動かすのが大変。
なし

スタジオ
岩・香 1人でも可として欲しい。
北 部 なし

なし

カラオケ
室

相野山 予約がとりにくい。もう少し広いといいですね。狭い。
岩・香 順番がとりにくい。狭い。いすが少ない。
北 部 なし

なし

工 房
岩・香

集会室や和室がとれなかった時に利用したので、本来の目的と
違ったから。暗幕があるといい。寒い。冬場下が冷える

北 部 せまい。いすに肘掛けがほしい。
机と椅子は使用しないため片付けが大変。

児童

遊戯室

東 部 遊具等が足りない。

南 部
児童室を子育て支援センターのように年齢区分ごとにゾーン
分けしてほしい。児童遊戯室が狭い。

相野山 なし

岩・香 なし
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施設名 会館名 利用しにくい理由

児童
図書室

東 部
もう少し新しくレパートリーを増やしていただけると嬉しい。スペ
ースが少し狭く、子ども達が読みやすい本が増えると嬉しい

南 部 児童図書室の新しい本が少ない。
相野山 なし

乳児室

東 部 なし
相野山 なし
岩・香 なし
北 部 なし

少し狭い

自習(学習)
室

岩・香 なし
北 部 なし

なし

ラウンジ
ロビー

相野山 以前のようにテーブルが欲しい。
コロナ禍で机・椅子が間引いてあるため。せめてロビーでご飯を食
べられるとよい。

屋外
施設

東 部 なし
相野山 なし

浴 室 なし
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質問（東部・南部のみ）
お風呂の利用が令和２年度で終了しました。他の部屋（施設）へ改修する場合、どの
ような部屋（施設）が良いですか。○を付けてください。【複数回答】

○軽運動室及び調理室・食事室を比較的多く希望されました。
○その他の回答としてカラオケ室を希望する回答が見られました。

各会館の総数における割合 (%)
施設名 会館名 割 合

軽運動室
東 部 36.3
南 部 65.7

2 館総数における割合 ５１．２
集会室
会議室

東 部 7.8
南 部 13.3

2 館総数における割合 １０．６
調理室
食事室

東 部 22.5
南 部 29.5

2 館総数における割合 ２６．１

工芸室
東 部 12.7
南 部 20.0

2 館総数における割合 １６．４

その他
東 部 12.7
南 部 13.3

2 館総数における割合 １３．０

未回答
東 部 26.5
南 部 0.0

2 館総数における割合 ２３．５

①軽運動室 ②集会室（会議室） ③調理室（食事室） ④工芸室 ⑤その他
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⑤その他【具体的】
会館名 内 容

東 部

・カラオケ
・カラオケ室
・カラオケルームにして欲しい
・カラオケは別室で防音室になっているとよい。
・筋トレができる部屋がいい
・調理室はあった方が良いと思いますが使用回数が少ないような
気がします。
・多目的室 がいいのかも
・（③調理室に対する意見）今の水場は狭すぎます
・（③調理室に対する意見）日進の野菜を多く使って
・多目的利用ができる部屋。予約が入っていない時は雑談もできる
スペースに
・将棋室
・防音室
・マージャンができる施設がほしい囲碁室のテーブルを変えて欲し
い。安価にできると思う。

南 部

・水回りを利用できることを 活かせる施設
・音楽室、
・自動販売機
・大きな談話室
・広い茶室
・カラオケ室
・駐車場
・フリースペース
・ボール投げやフラフープができるとよい。
・子どもが参加できる料理教室を。
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質問２ 他館を利用したことがある方にお聞きします。
→他館を利用したことがない方は、質問３へお進みください。

(１)他館で利用した部屋(施設)で良かったと思うものに○を付けてください。(複数回
答可)

○軽運動室や多目的ホールの回答が多く見られました。
○東部、南部及び相野山福祉会館においては、「土足で利用できる部屋」を選択した
方が比較的多くいました。

会 館 名 選 択 肢

東部福祉会館
①軽運動室 ②土足で利用できる部屋
③調理室(食事室) ④工芸室 ⑤スタジオ(防音室)
⑥その他

南部福祉会館
①軽運動室 ②土足で利用できる部屋
③調理室(食事室) ④工芸室 ⑤スタジオ(防音室)
⑥その他

相野山福祉会館
 軽運動室 ②土足で利用できる部屋 ③工房
④スタジオ(防音室) ⑤多目的ホール ⑥その他

岩崎台･香久山福祉会館
(岩・香）

①多目的ホール ②集会室 ③自習室
④娯楽室(囲碁室) ⑤和室 ⑥あそびのへや(乳幼児室)
⑦こどものへや(小学生以上遊戯室)
⑧:調理室(食事室) ⑨軽運動室 ⑩図書室
⑪カラオケ室 ⑫スタジオ ⑬工房 ⑭その他

北部福祉会館
①多目的ホール ②集会室 ③軽運動室 ④和室
⑤食事室 ⑥調理室 :工房 ⑧スタジオ
⑨カラオケ ⑩乳幼児室 ⑪その他
①軽運動室 ②集会室 ③和室 ④多目的ホール
⑤工房 ⑥調理室 ⑦食事室 ⑧スタジオ
⑨カラオケ ⑩その他
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各会館の総数における割合 (%)

※「ー」は、その会館に施設がないことを示しています。

施設名 会館名 割 合 施設名 会館名 割 合

軽運動室

東 部 14.7

調理室
食事室

東 部 12.7
南 部 25.7 南 部 13.3
相野山 17.1 相野山
岩・香 11.9 岩・香 7.9
北 部 16.2 北 部 7.0

17.4 1.7

工 房
工芸室

東 部 5.9

スタジオ

東 部 8.8
南 部 5.7 南 部 7.6
相野山 1.9 相野山 6.7
岩・香 5.9 岩・香 1.0
北 部 2.8 北 部 1.4

5.2 0.0

多目的
ホール

東 部

集会室

東 部
南 部 南 部
相野山 20.0 相野山
岩・香 23.8 岩・香 16.8
北 部 11.3 北 部 9.2

17.4 5.2

自習室
学習室

東 部

囲碁室

東 部
南 部 南 部
相野山 相野山
岩・香 1.0 岩・香 0.0
北 部 北 部
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各会館の総数における割合 (%)

※「ー」は、その会館に施設がないことを示しています。

施設名 会館名 割 合 施設名 会館名 割 合

和 室

東 部

乳幼児室

東 部
南 部 南 部
相野山 相野山
岩・香 9.9 岩・香 7.9
北 部 3.5 北 部 14.8

2.6

図書室

東 部

児童
遊戯室

東 部
南 部 南 部
相野山 相野山
岩・香 1.0 岩・香 3.0
北 部 北 部

カラオケ室

東 部

土足で利用
できる部屋

東 部 20.6
南 部 南 部 21.0
相野山 相野山 13.3

岩・香 10.9 岩・香

北 部 3.5 北 部
4.3

その他

東 部 9.8

未回答

東 部 47.1
南 部 8.6 南 部
相野山 8.6 相野山
岩・香 0.0 岩・香
北 部 0.0 北 部

7.8
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⑮その他【具体的】
施設名 内 容
東 部 特になし

南 部
大広間、囲碁室、多目的室、砂場、広いロビー、おしゃべりできる場所、
水遊び・泥遊び、食事スペース、ウォーターサーバー

相野山
集会室(他館と比べるとここ、が一番いいと思います。)、調理室
軽運動室(鏡があったこと)、乳児室

岩・香 特になし

北 部
南部のブロッククッション、みんなで家を作ったりロケット作ったり
楽しいです。
乳幼児室
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(２)他館と比較した時、（普段使用している）福祉会館内の部屋(施設)で特に良いと
思った部屋(施設)に○を付けてください。【複数回答可】

○特に回答が集中する施設はありませんでしたが、比較的に大広間、軽運動室及び

○その他として、「施設に入りやすい雰囲気である」「職員が親切」という回答がありま
した。

会 館 名 選 択 肢

東部福祉会館

①:大広間 ②:囲碁の部屋が広い ③:集会室
④:児童遊戯室が広い ⑤:乳幼児室 ⑥:児童図書室
⑦:屋上広場で乗用玩具が使える  :手すりが多い
⑨:児童館と老人福祉センターが別れている ⑩:その他

南部福祉会館

①:大広間 ②:図書室兼娯楽室 ③:囲碁室
④:児童遊戯室が広いこと⑤:手すりが多い
⑥:児童館と老人福祉センターが別れていること
⑦:その他

相野山福祉会館

①:大広間 ②:集会室 ③:児童遊戯室 ④:和室
⑤:一般図書室 ⑥:児童図書室 ⑦:遊びの部屋
 :ラウンジ ⑨:調理室・食堂 ⑩:カラオケ
⑪:屋外の広場 ⑫:その他

岩崎台･香久山福祉会館
（岩・香）

①:多目的ホール ②:集会室 ③:自習室
④:娯楽室(囲碁室) ⑤:和室
⑥:あそびのへや(乳幼児室)
⑦:こどものへや(小学生以上遊戯室) ⑧:調理室(食事室)
⑨:軽運動室 ⑩:図書室 ⑪:カラオケ室 ⑫:スタジオ
⑬:工房 ⑭:その他

北部福祉会館
①:多目的ホール ②:集会室 ③:軽運動室 ④:和室
⑤:食事室 ⑥:調理室 ⑦:工房 ⑧:スタジオ
⑨:カラオケ ⑩:乳幼児室 ⑪:その他
①:軽運動室 ②:集会室 ③:和室 ④:多目的ホール
⑤:工房 ⑥:調理室 ⑦:食事室 ⑧:スタジオ
⑨:カラオケ ⑩:その他
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各会館の総数における割合 (%)

※「ー」は、その会館に施設がないことを示しています。

施設名 会館名 割 合 施設名 会館名 割 合

大広間

東 部 27.5

囲碁室

東 部 15.7
南 部 14.3 南 部 6.7
相野山 27.6 相野山
岩・香 岩・香 3.0
北 部 北 部

集会室

東 部 2.9

児童遊戯室

東 部 2.9
南 部 南 部 16.2
相野山 13.3 相野山 5.7
岩・香 9.9 岩・香 1.0
北 部 11.3 北 部

4.3

乳幼児室

東 部 0.0

一般図書室

東 部
南 部 南 部 9.5
相野山 7.6 相野山 0.0
岩・香 5.9 岩・香 2.0
北 部 6.3 北 部

児童図書室

東 部 1.0

和 室

東 部
南 部南 部 4.8

相野山 3.8 相野山 4.8

岩・香 岩・香 5.0
北 部 北 部 3.5

3.5
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各会館の総数における割合 (%)

※「ー」は、その会館に施設がないことを示しています。

施設名 会館名 割 合 施設名 会館名 割 合

調理室
食事室

東 部

カラオケ

東 部
南 部 南 部
相野山 3.8 相野山 5.7
岩・香 5.0 岩・香 5.9
北 部 1.4 北 部 0.0

4.3 1.7

多目的
ホール

東 部

軽運動室

東 部
南 部 南 部
相野山 相野山
岩・香 20.8 岩・香 16.8
北 部 16.2 北 部 26.8

12.2 14.8

スタジオ

東 部

工 房
工芸室

東 部
南 部 南 部
相野山 相野山
岩・香 0.0 岩・香 5.0
北 部 0.7 北 部 4.9

1.7 4.3

自習室

東 部

屋外施設

東 部 5.9
南 部 南 部
相野山 相野山 8.6
岩・香 0.0 岩・香
北 部 北 部
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各会館の総数における割合 (%)

※「ー」は、その会館に施設がないことを示しています。

その他【具体的に】

施設名 会館名 割 合 施設名 会館名 割 合

手すりが
多い

東 部 0.0

児童館と老人福祉
センターが分かれ
ている

東 部 9.8
南 部 3.8 南 部 16.2
相野山 相野山
岩・香 岩・香
北 部 北 部

ラウンジ

東 部

その他

東 部 2.0
南 部 南 部 7.6
相野山 14.3 相野山 0.0
岩・香 岩・香 2.0
北 部 北 部 10.6

7.0

未回答

東 部 48.0
南 部
相野山
岩・香
北 部

施 設 名 内 容
東 部 トイレがきれい、（屋上広場について）とても良い。使ってみたい

南 部
とても親切。アットホーム。児童館が広くて密にならない。遊戯室
以外使ったことがない。体育館有り、ままごとキッチン有り。

相野山 和室、麻雀
岩・香 場所（集いやすい）、新しい

北 部
全体的にいつきてもはいりやすい雰囲気が良いです、わんぱくが好
きでした。
ロビー、乳幼児室
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質問３ その他、当館内の部屋や設備などについて、お気づきの点がございましたら
ご記入ください。

○施設の清潔さ、職員の接遇の良さについての意見がありました。
○設備の老朽化についての意見がありました。
○カラオケについての意見がありました。
施 設 名 内 容

東 部

・特にありませんが、体操、カラオケ等とても楽しく利用させていた
だいております。
・お風呂がリフォームされてきれいになってバリアフリーになり使い
やすいと思います。
・カラオケがもっと自由に利用したいです。
・東部福祉会館はいつお邪魔しても清潔感があり、お掃除がゆき届い
ていて良い感じで楽しんでお邪魔しております。今後ともお世話に
なりますのでよろしくお願いします。
・明るい、応待がよい、駐車しやすい
・男性用トイレが１カ所では利用しづらいので、もう１カ所設置した
方が良いと思います。男性用の小便器をあと２コ付けてください。
・お茶の設備が取外されことが残念でした
・少人数の会合や趣味の集まりで小部屋があるといいと思います。
・大広間を利用していますが、快適に使わせてもらっています
・カラオケ室（防音）になった部屋があるとよい
・年数は感じるが、とても落ち着く雰囲気があり、広くていつもきれ
いにしてある。
・特にありません。毎回子供が楽しく遊んでいるので助かります。
・冷暖房について、利用者が快適に過ごせるよう、こまめに調整して
いただきたい。
・ちょっと老朽化？
・囲碁だけ特別扱いはいかが？（必要ないと思料）
・大広間は少し使いづらい バリアフリーにしてほしい、玄関から大
広間に手すりがほしい
・部屋数が少ない
・マージャンのできる施設を希望する
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施 設 名 内 容

東 部

・夏場に換気の為窓を開けてあり、クーラーが利かず暑くて心配でし
た。いつも利用させていただきありがとうございます。

・せっかくお年寄りもこどもも利用できる施設なので関わりがもてる
ような場所があったらお互い良さそうと思います。
・カラオケが自由にできるようにして下さい
・屋内用すべり台があるとうれしいです。
・職員が親切
・トイレが明るくきれいに改修されて嬉しいです
・トイレが広くきれいになり明るく気持ち良く使用できます。

施 設 名 内 容

南 部

・南部の古さが気になる、建て替えて利便性のアップをお願いします
・職員が親切（いつも笑顔で話しかけてくれる）
・昔ながらの雰囲気で親しみやすい（暖かい感じがする）
・とても利用しやすい施設
・耐震強度が少し気になる
・おもちゃがもう少し新しいと良い
・歴史を感じる、安全性だけ確保し続けてほしい
・温かいお茶、冷たいお茶が飲めるところがよい
・児童館で体を使って遊べる遊具で遊べたので良かった
・施設は古いが壁紙など手作りな飾りがとてもかわいく好きな施設
・砂場や水遊びができるともっと楽しいと思う
・大広間はいすと板張りの床にしてほしい
・空調設備がよくない
・チラシやポスターの掲示が多すぎて見苦しい
・軽運動ができる部屋がほしい
・お昼ご飯が食べられるように戻して欲しい
・おもちゃの種類を増やして欲しい
・少し暗い
・トイレが古く子どもが入りたがらない
・大広間南側の段差が気になる
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施 設 名 内 容

相野山

・おもちゃや本がたくさんあり、子どもがあきずに過ごせます。
・他館の保育士さんはとてもフレンドリーでした。今はふつうになっ
たと思います。以前はニガテでした。
・他の施設と比べるととても使いやすいです。
・いつもきれいに整頓されていて子どもを安全に遊ばせられます。
・地域の方が先に利用している時に取れないのが残念です。
・特にありません。
・全体に明るくゆったりしています。利用しやすくいつもきれいで気
持ちがいいです。集会室②の非常用ランプの音がジーとなりつづけ
ている①は静かなので、修理してほしいです。
・いつもきれいにして下さりありがとうございます。
・乳児のあそべるへや 舞台があるのが良い
・部屋の予約がとりやすい
・冬季は特に温かいお茶や湯が飲みたいが、冷水しか設置されていな
い。サー ビスが悪い。

・施設の方が声をかけて下さったり、気にかけて下さり嬉しかったで
す。子供だけでも（小学生）安心して遊べそうな雰囲気でとても助
かります。

施 設 名 内 容

岩・香

・カラオケルームのかんきをよくしてほしい。
・軽運動室のブラインドがずっーと故障中です。直す予定はないので
しょうか？！
・他館のように蛍光灯が切れていたり電灯がユラユラすることがな
く、気分よく利用できます。
・全員が集まりやすい。
・卓球台を新しくしてください。
・多目的ホールの床が少しいたんでいる（見た目がきたない）。
・多目的ホール：すでに在る設備（スピーカーetc）を使わせて頂け
たら持ち込み機材が少なくてすみます。御検討下さい。
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施 設 名 内 容

岩・香

・多目的ホールの電気が暗い気がします。多目的ホールの電気が切れ
ていて夜暗くて困ります。
・多目的ホールは土禁にした方が良いと思います。
・館内の清掃がいきとどいていてきれいにされている。
・軽運動室の床がワックスを塗った時かどうかはわかりませんが、す
べりやすい時があります。危険です。
・大変清潔です。

なか良かったです。コロナで使用できないのが残念です。
・いつもありがとうございます。
・天候気候に関わらずたくさん遊ぶことができ子どもも私もリフレッ
シュの場所になっています

・卓球台がボロボロ、新しい台に替えてほしい。よそから中古を調達
しても良い。
・予約をメールでできると良い。
・Wi が常に利用出来る様にしてほしい。Wi が気軽に使えるとい
い。
・工房の空調が効きづらい。
・コーヒーなど缶ではなくカップで好きなように調整し、飲める方が
よい。今は味けない。

・カラオケ室利用を待っている人がたくさんいる（いきいきクラブカ
ラオケサークル）。

・常時Wi がつながるといい。今は以前の 15分から 30分にのびて
やりやすくなった。

・カラオケは事情が許せば再開してほしい。コロナが治ったらカラオ
ケ再開していただきたい

・利用するのに遠方です。岩崎台・香久山福祉会館にしては、岩崎台
から遠く不便。
・カラオケ再開を願います。
・日進市内での福祉会館での評ばんでは細かすぎると聞きました。
・早くカラオケ室オープンしてほしいです。
・スタジオ（含、カラオケ室）･･･換気装置を強力なものにする必要
ありと思う。
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施 設 名 内 容

岩・香

・少し寒いです。
・香久山会館へ、はじめてですが、素晴らしい設備と利用しやすいと
思いました。又、会館に来たいと思っています。
・天井が高く窓も大きいので開放感があると思います。
・館内の動線が良い。
・調理室のお湯の出が悪い時がある。
・ゴミ１つ落ちてなくいつも気持ちよく利用でき嬉しく思います。
・カラオケは、年寄りの社交の場になっていて、非常によいと思って
いる。外へ出る機会の少ない人のため、継続を望む。
・換気は大切だけど、寒すぎる。

施 設 名 内 容

北 部

・広報スペースを充実するのが良い。
・食事室の照明をもう少し明るくしてもらえると絵が描きやすい。
・清潔感があって安心して使用できます。
・畳を新しくしてほしい。
・踊りには鏡がある軽運動室が使いたいがなかなか使えないのが残
念。
・日当たりも良く冬は暖かい。
・広い。
・おもちゃがたくさんあり子どもが気に入ってます。
・多目的ホールの照明が暗い。
・小さい子がもう少し遊べるようなお外の遊具があるともっと楽しい
なと思います。

・相野山の福祉会館は軽運動室で子どものコンビブーブーを乗り回せ
て楽しんでいました。広い場所で乗れるので安心安全に出来ます
よ。市が洞児童館もそうしていました。北部も運動室で乗れる日が
あったら良いな。

・2階を使わして頂いているので眺めが良くて素晴らしいのが大変気
に入りました。

・コロナ禍で孤独な育児中福祉会館の乳幼児室に行くといつも明るく
温かく寄り添って下さる
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施 設 名 内 容

北 部

・コロナでおもちゃが少なくなったのが残念です。消毒できるおもち
ゃしか出せないのかもしれないけど時々入れ替えがあるとうれし
いです。でも、他の会館よりおもちゃは多いしきれいで居心地が良
いので（先生がよく話しかけて下さって親も子もうれしいです。）
北部さんに来ることが増えました。

・保育士さんに大変救われました。緊急事態宣言が出てもすべて閉館
するのでは無く可能な限り利用できるように工夫してもらえると
良いなと思います。
・お茶が無料で飲めてありがたい。
・乳幼児室が広く明るく子どもが安全に遊べるためとても助かってい
ます。床暖房は温かいしおもちゃの種類、本、部屋の飾り付けも季
節などで変えて下さって子どもも飽きずに毎回楽しく遊ばせても
らっています。授乳室の水道が流れにくいのは不便では無いが少し
気になる

・コロナでマスクの出来ない小さな子ども同士が近づいて遊ぶのに不

しい。スタッフの方や先生方がいつも声をかけてくださってどの子
にも愛情をもって接し、
す。いつも本当にありがとうございます。

・北部福祉会館の受付さんが一番話しかけてくれるのでそれが一番く
る理由です。コロナがあって室内をやめるママが多くいきにくいで
す。
・ミニカーを増やしてほしいです。
・展覧会ができるスペースが欲しい。
・移動できる鏡が欲しい。
・時計がない
・床暖がほしい。
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施 設 名 内 容
・卓球台のネットの使い方がひどく、使用する人はきちんと正しく使
用して欲しい。・駐車場が少ない。幼児が手をひいてもらっていな
いこともあり、親に注意してほしい。
・工房にもwi- が使えると良い。
・できれば軽運動室を卓球以外にも開放して欲しい。
・和室のエアコンが場所によって効きが良いところと悪いところがあ
る。
・夜、駐車場が暗いから外灯をつけて欲しい。
・カラオケの部屋がもっと明るく、設備も以前より新しいものが良い。
・よく設備が整っていて、消毒などよく助かっている。
・集会室前の南側の空き地を舗装して、駐車場にしてほしい。
・乳幼児室がとても充実していて楽しかった。わざわざ来る価値があ
る。
・新しくてきれい。庭や砂場があるので子どもが喜んでいる。
・大変広くて使いやすい。
・とても使いやすい。
・和室がとても使いやすい。広くて絨毯もあって居心地が良い。
・軽運動室を利用がないときだけでも開放する日を増やしてほしい。
・清潔で良い施設です。・乳幼児室の他に小さい子が体を使った遊び
ができるよう工夫して欲しい。ボール遊びなど。

・乳幼児室に授乳室があって良い。小学生以上と部屋が分かれている
ので、小さな子を安心して遊ばせれる。
・玩具、絵本等がいつもきれいにおいてあり、施設もきれいで良い。
・乳幼児室しか利用したことがないが、子どもが楽しそうにしている。
・入浴利用が復活するのを楽しみにしています。
・会館のスタッフがとてもフレンドリーで良いです。
・活動中に放送があると皆さんの集中力が切れるので、できれば無い
ほうがありがたいです。
・部屋は広いし、卓球台も 3台あり最高に利用しやすい。
・北部に比べ広くて使いやすく、卓球台も 3台あり時間をうまく使
える。

・和室はとても使いやすい。時々駐車場がいっぱいで困るときがある。
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質問４ (１)性別

、東部福祉会館の男性利用者は他の会館と比べ
て多く、約３０％を占めています。

各会館総数における割合 （％）

会館名 女 性 男 性 回答しない 未回答

東 部 64.7 33.3 0.0 2.0

南 部 82.9 17.1 0.0 0.0

相野山 79.0 11.4 1.0 7.8

岩・香 78.2 15.8 0.0 5.2

北 部 84.5 14.8 0.0 0.9

82.6 17.4 0.0 0.0
６館総数に
おける割合

７９．１ １８．１ ０．１ ２．７

①女性 ②男性 ③回答しない
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(２)年齢

○「 」及び「９０歳以上」の方の利用が非常に少なく６館総数にお
ける割合の約１％程度です。

各会館総数における割合 （％）

会館名
20歳代 40歳代 60歳代 80歳代

90歳代
以上

未回答

東 部 0.0 12.7 6.9 75.5 2.0 2.9

南 部 1.0 30.5 17.1 48.6 2.9 0.0

相野山 1.9 21.9 9.5 58.1 1.0 7.6

岩・香 0.0 16.8 25.7 57.4 0.0 0.0

北 部 1.4 23.2 14.8 59.2 0.7 0.7

3.5 33.9 24.3 38.3 0.0 0.0

６館総数に
おける割合

１．３ ２３．４ １６．４ ５６．０ １．０ １．８
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(３)お住まいの地区

※各会館の選択肢の地名は、コミュニティサロンの対象エリアで、各会館の周辺の地域
を選択肢としています

○全館、 。しかし北部は、他館に
比べて利用地域外居住者の割合が大きいです（約５８％）。

会 館 名 選 択 肢

東部福祉会館
①藤枝町 ②米野木町 ③三本木町 ④藤島町
⑤米野木台 ⑥その他

南部福祉会館
⑦その他

相野山福祉会館 ①五色園 ②岩藤町 ③北新町 ④その他

岩崎台･香久山福祉会館
（岩・香）

①岩崎台 ②香久山 ③その他

北部福祉会館 ①岩崎町 ②本郷町 ③竹の山 ④その他

①赤池(赤池 赤池町 赤池南) ②浅田(浅田町 浅田平子)
③梅森(梅森町 梅森台) ④野方 ⑤その他
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各会館総数における割合 （％）

会館名 居 住 地 区

東 部

藤枝町 米野木町 三本木町 藤島町 米野木台
８．８ ３９．２ ９．８ ７．８ ５．９
その他 未回答
２６．５ ２．０

南 部

蟹甲町 南ヶ丘 東山 栄
２．９ １７．１ ２．９ ２４．８ １７．１
藤塚 その他 未回答
１８．１ １７．１ ０．０

相野山
五色園 岩藤町 北新町 その他 未回答
４９．５ ４．８ ５．７ ３３．３ ６．７

岩・香
岩崎台 香久山 その他 未回答
２３．８ ３８．６ ３７．６ ０．０

北 部
岩崎町 本郷町 竹の山 その他 未回答
３０．３ １．４ ９．９ ５７．７ ０．７
赤池 浅田 梅森 野方 その他
４４．３ ９．６ ５．２ ０．９ ４０．０
未回答
０．０
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その他【具体的】
会 館 名 居 住 地 区

東 部
赤池南、五色園、栄、栄４丁目、東山、東山６丁目、藤塚、
岩崎、岩崎台、岩崎町、
香久山、北山団地、本郷町、南が丘、名古屋市天白区

南 部 赤池、浅田、藤枝、梅森台、尾張旭市、岩崎町

相野山
藤島町、米野木町北山、竹の山、米野木台、東山、藤枝、
赤池、三本木、 藤塚、香久山、浅田、 本郷町、岩崎町

岩・香
東山、浅田、梅森、米野木

北 部

米野木町、南ヶ丘、香久山、岩崎台、五色園、浅田町、栄

藤枝町、藤島町、名古屋市，千種区、名東区、天白区、
東郷町、みよし市

藤塚、米野木町、名古屋市、東山、三本木町、藤島町
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(４)来館方法

○６館総数における割合で多い順は「車」（約６８％）「徒歩」（約１９％）「自転車」（約
６％）の順でした

各会館総数における割合 （％）

その他【具体的】

東 部
学童で利用、車、くるりんバス、送迎バス、時々車、バイク、バス
※日によって徒歩や車など変えて来館している

南 部 バイク、バス
相野山 バイク くるりんバス
岩・香 くるりんバス
北 部 バイク

なし

会館名 徒歩 自転車 車 その他 未回答

東 部 24.5 7.8 55.9 6.9 4.9

南 部 21.0 5.7 70.5 2.9 0.0

相野山 27.6 4.8 55.2 5.7 6.7

岩・香 25.7 5.0 60.4 4.0 5.0

北 部 11.3 7.0 78.2 2.8 0.7

10.4 6.1 83.5 0.0 0.0

６館総数に
おける割合

１９．４ ６．１ ６８．２ ３．６ ２．７

①徒歩 ②自転車 ③車 ④その他
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(５)利用頻度

○６館総数における割合で多い順は「週に１回程度」（約５０％）「月に１回程度」（約
２３％）、 」（約１２％）の順でした。

各会館総数における割合 （％）

その他【具体的】

会館名 ほぼ毎日
週に１回
程度

月に１回
程度

その他 未回答

東 部 5.9 16.7 42.2 18.6 9.8 6.9
南 部 0.0 7.6 57.1 29.5 5.7 0.0
相野山 1.0 6.7 42.9 24.8 15.2 9.5
岩・香 1.0 14.9 43.6 22.8 17.8 0.0
北 部 0.0 18.3 54.2 19.0 7.7 0.7

1.7 7.0 55.7 22.6 13.0 0.0
６館総数に
おける割合

１．５ １２．１ ４９．７ ２２．７ １１．３ ２．７

東 部

以前は毎日来ていた、体操のある日のみ。隣の公園へよく行くのでトイレ
を借りてます、初めて、くれよん広場で、年３回、
コミサロの時に利用、サロンがあれば４回、夏休みなど、月２回
コロナ前は月３回くらいだいたい週末来てました。月３回

南 部

相野山
パンダひろば開催時＋α、月に２回、たんぽぽの活動が休み中なので答え
にむずかしさを感じます。未回答、月２回、月２回程度、月に４回、
月に２回、年１回

岩・香
北 部 月２回、年に数回

月2回 11、年に数回 1、2ヵ月に 1回、月 7回、月 3回

④月に１回程度 ⑤その他
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Ⅲ 児童用アンケート調査

質問１ どの部屋を使ったことがありますか。使ったことがある部屋全てに○をつけて
ください。【複数回答】

○各会館の児童は、各会館内の施設をまんべんなく利用しているように見受けられます。
○「遊戯室・こどものへや・遊びの部屋」（約６０％以上）,「図書室」（ ）
及び「ロビー・ラウンジ・リビング」（ 、多くの児童が利
用しています。
○比較的に身体を動かすことが可能な「遊戯室、こどものへや、遊びの部屋」、「軽運動
室、多目的ホール」、「集会室（卓球）」及び「屋外の広場」についても多くの児童が
利用しています。

会 館 名 選 択 肢

東部福祉会館  図書室 ②遊戯室

南部福祉会館  遊戯室  卓球室 ③図書室

相野山福祉会館
①児童図書室（ほんのへや） ②遊びの部屋 ③ラウンジ
④屋外の広場 ⑤大広間（卓球）

岩崎台・香久山福祉会館
（岩・香）

 ラウンジ（1階）  こどものへや（1階） ③図書室
（2階） ④自習室（1階） ⑤食事室（1階）
⑥軽運動室（2階）

北部福祉会館
 リビング  ティーンズスペース ③卓球（多目的ホー
ル・軽運動室）④学習室 ⑤和室 ⑥図書スペース
⑦娯楽室（囲碁・将棋）

 軽運動室  学習室 ③ロビー
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(％)

※「ー」は、その会館に施設がないことを示しています。

施設名 会館名 割 合 施設名 会館名 割 合

遊戯室
こどものへや
遊びの部屋
※東部は卓球
と併用

東 部 96.5

 和 室

東 部

南 部 87.8 南 部

相野山 88.1 相野山

岩・香 62.4 岩・香

北 部 北 部 36.8

図書室

東 部 89.5

 娯楽室

東 部

南 部 82.4 南 部

相野山 78.2 相野山

岩・香 70.3 岩・香
北 部 68.4 北 部 15.8

軽運動室
多目的ホール
（卓球のみ）

東 部

ロビー
ラウンジ
リビング

東 部

南 部 南 部

相野山 相野山 71.3
岩・香 54.5 岩・香 69.3
北 部 94.7 北 部 73.7

76.8 61.6

 集会室
（卓球）

東 部

ティーンズ
スペース

東 部

南 部 60.8 南 部
相野山 相野山

岩・香 岩・香

北 部 北 部 42.1
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(％)

※「ー」は、その会館に施設がないことを示しています。

番使用されているかどうかで集計しています。

施設名 会館名 割 合 施設名 会館名 割 合

自習室
学習室

図書室兼用

東 部

屋外の
広場

東 部

南 部 南 部

相野山 相野山 74.3

岩・香 29.7 岩・香

北 部 52.6 北 部
18.2

食事室

東 部

大広間

東 部

南 部 南 部

相野山 相野山 78.2

岩・香 42.6 岩・香

北 部 北 部

未回答

東 部 0.0
南 部 5.4
相野山 0.0

岩・香 5.0
北 部 0.0

8.1
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質問２ 福祉会館がどのような会館だとよいと思いますか。
けてください。【複数回答】※選択肢は６館共通

○「室内で運動ができる広い場所があるとよい。」が多く、６館総数における割合は

８０％を占めています。
○「福祉会館で仕事をしている人ともっと話しや相談ができるとよい。」及び「福祉
会館に来ている、おばあちゃんやおじいちゃんと話しができるとよい。」の６館総
数における割合は約１０％でした。
○「宿題やテスト勉強がいつでもできる部屋や机があるとよい」を選択した方は比較
的に多く６館総数における割合は約４６％でした。

 部屋の中で遊ぶおもちゃがたくさんあるとよい。
②室内で運動ができる広い場所があるとよい。
③宿題やテスト勉強がいつでもできる部屋や机があるとよい。
④図書室に本がたくさんあるとよい。
⑤いつでもお菓子が食べられたり、食事ができたりする部屋があるとよい。
⑥ゲーム機（任天堂スイッチなど）ができるとよい。
⑦いつでも工作ができるよう折り紙や色えんぴつ、空き箱などが置いてあるとよい。
⑧福祉会館で仕事をしている人ともっと話しや相談ができるとよい。
⑨福祉会館に来ている、おばあちゃんやおじいちゃんと話しができるとよい。
⑩一人で遊びに来ても、必ず誰かと一緒に遊べるとよい。
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各会館総数における割合 (%)
設 問 内 容 会館名 割 合

部屋の中で遊ぶおもちゃが
たくさんあるとよい

東 部 63.2
南 部 44.6
相野山 41.6
岩・香 41.6
北 部 47.4

23.2
６館総数における割合 41.0

室内で運動ができる
広い場所があるとよい

東 部 50.9
南 部 66.2
相野山 58.4
岩・香 57.4
北 部 78.9

64.6
６館総数における割合 60.8

宿題やテスト勉強が
いつでもできる部屋や
机があるとよい

東 部 29.8
南 部 32.4
相野山 38.6
岩・香 63.4
北 部 42.1

53.5
６館総数における割合 45.5

図書室に本が
たくさんあるとよい

東 部 49.1
南 部 44.6
相野山 21.8
岩・香 31.7
北 部 36.8

34.3
６館総数における割合 34.6
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各会館総数における割合 (%)
設 問 内 容 会館名 割 合

いつでもお菓子が
食べられたり、食事が
できたりする部屋が
あるとよい

東 部 22.8
南 部 39.2
相野山 44.6
岩・香 49.5
北 部 57.9

40.4
６館総数における割合 41.7

ゲーム機
（任天堂スイッチなど）
ができるとよい

東 部 47.4
南 部 35.1
相野山 29.7
岩・香 45.5
北 部 36.8

27.3
６館総数における割合 36.1

いつでも工作ができるよう
折り紙や色鉛筆、空き箱など
が置いてあるとよい

東 部 19.3
南 部 29.7
相野山 33.7
岩・香 16.8
北 部 31.6

14.1
６館総数における割合 23.1

福祉会館で仕事をしている人と
もっと話しや相談ができるとよい

東 部 12.3
南 部 13.5
相野山 12.9
岩・香 5.9
北 部 10.5

9.1
６館総数における割合 10.4
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各会館総数における割合 (%)
設 問 内 容 会館名 割 合

福祉会館に来ている、おばあちゃんや
おじいちゃんと話しができるとよい

東 部 5.3
南 部 5.4
相野山 9.9
岩・香 7.9
北 部 10.5

3.0
６館総数における割合 6.7

一人で遊びに来ても、必ず誰かと
一緒に遊べるとよい

東 部 5.3
南 部 14.9
相野山 27.7
岩・香 20.8
北 部 15.8

13.1
６館総数における割合 17.5

未回答

東 部 0.0
南 部 0.0
相野山 0.0
岩・香 3.0
北 部 0.0

3.0

６館総数における割合 1.3
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質問３ その他、福祉会館の人に伝えたいことがあったら、書いてくださいね。
【自由記載】

○概ね好評な意見が多いです。
○ゲーム（オセロや紙コップタワー用コップ等）、設備（卓球台やゴミ箱の設置等）
及び室内環境（空調の温度設定）の要望がありました。
○広い遊ぶスペースや、室内で運動できる部屋の希望がありました。

東 部

・これからもおせわになります。楽しかった
・ツイスターがあったらうれしいです
・いつも親切にしていただきありがとうございます。
・また利用させていただくこともあると思うのでよろしくお願いします。
・いつもやさしい声で遊び道具を教えてくれてありがとうございます
・もっと遊びたい、たのしかった、おもしろいおもちゃがいっぱいあった
・今回は利用させていただきありがとうございました。家や学童にないおも
ちゃがたくさんあってたのしかったです。
・今回は利用させていただきありがとうございました。おもちゃや本などが
あり楽しめました。また利用したいと思います
・図書室の本でドラゴンボールの本をつぎにかしてほしい
・いつもちゅうしゃじょうをつかわせてもらったりいろいろおもちゃをだし
てくれてありがとうございます。
・使えるおもちゃをもっと増かしてほしい
・私はいつも福祉会館に行くのを楽しみにしています。私にとって福祉会館
はとてもおちつく場所です。福祉会館の本もおもちゃもとても楽しいしお
もしろいです。今度は福祉会館に友達と来たいです。
・福祉会館に運動するスペースがあればもっとこめっこの人や子どもがくる
とおもいます
・お世わになっています（イラストの記入あり）
・おもちゃのしゅるいがもっとふえるといいと思います
・おもちゃはなるべくみんなであそべる物がいいです
・新しい本やエッセイの本がふえてほしい
・いつも学童として利用させていただいてありがとうございます。
・これからもがんばってください。お体に気をつけてください
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南 部

・遊戯室で多少走り回るのは良いが壁を蹴ったり、トイレに入り込んだり、
騒がしすぎるのはどうでしょうか。（小さな子供も来ているとあぶないと
思います）遊戯室でのスマホの使用を制限したほうが良いと思います。
・いつもありがとうございました。
・これからも笑顔でがんばってください。
・たっきゅうの部屋の入れる人数をふやしてほしい。
・ボールなど使ってもよい。おもしろいおもちゃがほしい。
・トイレきれいにしてほしいです。かぎの閉め方がいまいちわからない。
・紙コップを増やしてください！※紙コップタワー用
・紙コップタワー楽しいです！いっぱいほしいですね。ＨＡＨＡ。
・工作をするへやにおうちの人が入れるとよい。
・ボルダリングがあったらうれしい。トランポリンがあったらうれしい。
・トランプ
・色々な遊び方や工作ができたりしてとても楽しいです。
・いろんなおもちゃがたくさんあってたのしいです！

相野山

・スイッチはいっぱいあったほうがうれしい
・もっとここにきてあそびたいです。
・もと４年生でもできる遊びがふやしてくれてありがとうございます
・毎月イベントをやってくれありがとうございます。
・ふくしかいかんはたのしいばしょ
・いつもありがとうございます。
・いつもたのしいじどうかんでとてもうれしいです。
・たいくかんの車を６年まで遊んでよいことにしてほしい。

岩・香

・図書室から 1階の子供たちの声が響いてくるので、なにかしらしきりで
囲ってほしい。
・おとしよりの人もたのしめるところがあるといい！充電させろ。
・自習室を開いてほしいです。
・卓球のやれる時間が分からないので分かりやすくしてほしい。
・ジャングルジムを使いたい。
・消しカスの捨て場があるとゴミのちりばりがなくなると思う。
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岩･香

・もっと自由に使える部屋を増やしてほしいです。
・冬、2階の図書室が寒すぎました。集会室１が暑いです･･･。
・もう少しあたたかいと勉強がはかどります。・
・卓球以外のスポーツがやりたい（バドミントン、ダンスなど）。
・いつもここを使わせてくれてありがとうございます。
・食事室で売店などをつくってほしい。

北 部
・テレビがあると良い
・季節に合う催しをしてほしい
・室内を全部スポーツ用にしてほしい

・赤池の子たちや梅森の子、皆が集まりやすいのでとても便利です。卓
球もできるので楽しいです！！

ステムがあるとうれしいです。ケシカスなどすてられるゴミ箱がある
といいなと思います。いつもありがとうございます！！

・学習室の机をもう少しふやしてほしいです。ゴミ箱があるといいです。

るような予約の制度があるとうれしい。ゴミ箱があるとうれしい。・楽
しいです。これからもみんなが楽しめるようがんばってください
・シンプルに楽しいです！！これからも子供や大人、おばあちゃんおじ
いちゃんを楽しませれるよう、頑張ってください。
・いつもありがとうございます！暑い夏にはぴったりな場所です。
・すごくいい所ですね！いつもありがとうございます。たっきゅう室に
もクーラーがあっていいですね！
・たっきゅう室が暑いので、すずしくしてほしい（クーラーがほしい）
・いつもたっきゅうをかりています！とても楽しいです。ぼくは、たっ
きゅうが好きですが、あまりたっきゅうが出来るところが無かったの

・遊びのスペースを広くしてほしい
・もっとすずしくしてほしい。
・時計をみやすいところにつけてほしい。
・卓球台を４つに増やしてほしいです。
・遊ぶスペースにオセロをおいてほしいです。
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質問４ (１)性別

○若干男性が多いですが、ほぼ同数が来館しています。

各会館の総数における割合 （％）
会館名 女性 男性 回答しない 未回答

東 部 42.1 43.9 14.0 0.0

南 部 51.4 43.2 2.7 2.7

相野山 48.5 47.5 2.0 2.0

岩・香 40.6 53.5 2.0 4.0

北 部 26.3 52.6 21.1 0.0

46.5 52.5 1.0 0.0
6 館総数に
おける割合

４５．０ ４９．０ ４．２ １．８

①女 ②男 ③答えない
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(２)学年(年齢)

○回答数の多い順としましては「小学生」（約６０％）、「中学生」（約２５％）、「高校生」
（約１１％）となっています。
○各学年の利用者数は､小学５年生と高校生を除き、全体の約１０％です。
○小学生の中で５年生は特に利用者が多く、６館総数における割合の約２２％を占めて
います。
○高校生の利用者数を各学年で見てみますと、それぞれ６館総数における割合の約５％
以下です。

６館総数における各世代の割合 （％）

各会館の総数における割合 （％）

小学生 中学生 高校生 その他 未回答
５９．６ ２４．９ １１．３ １．３ ２．９

会館名
小 学 生

1年生 2年生 3年生 4年生 5 年生 6年生

東 部 8.8 10.5 15.8 12.3 31.6 7.0

南 部 12.2 10.8 13.5 8.1 18.9 9.5

相野山 10.9 17.8 5.9 10.9 19.8 5.0

岩・香 4.0 4.0 11.9 2.0 18.8 7.9

北 部 0.0 5.3 0.0 10.5 31.6 5.3

2.0 2.0 0.0 5.1 24.2 3.0

6 館総数に
おける割合

６．９ ８．６ ８．２ ７．３ ２２．４ ６．２

①小学生（１年、２年、３年、４年、５年、６年）

②中学生（１年、２年、３年）

③高校生（１年、２年、３年）
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各会館の総数における割合 （％）

各会館の総数における割合 （％）

会館名
中 学 生 高 校 生

１年生 ２年生 ３年生 １年生 ２年生 ３年生
東 部 1.8 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0
南 部 6.8 0.0 10.8 4.1 0.0 0.0
相野山 12.9 5.9 1.0 2.0 3.0 1.0
岩・香 11.9 13.9 5.9 9.9 2.0 2.0
北 部 15.8 0.0 0.0 0.0 10.5 15.8

7.1 18.2 12.1 7.1 11.1 5.1
6 館総数に
おける割合

９．１ ９．１ ６．７ ４．９ ４．０ ２．４

会館名 その他 未回答

東 部 0.0 1.8
南 部 4.1 1.4
相野山 0.0 4.0
岩・香 0.0 5.9
北 部 0.0 5.3

3.0 0.0
6 館総数に
おける割合

1.3 2.9
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(３)住んでいる場所

※各会館の選択肢の地名は、コミュニティサロンの対象エリアで、各会館の周辺の地域
を選択肢としています

○各会館の選択肢の地名は、コミュニティサロンの対象エリアで、各会館の周辺の地域
を選択肢としていますが、その他の地域からも来館しています。
○各会館とも、会館の近隣に住んでいる児童の来館が多い傾向が見られます。

会 館 名 選 択 肢

東部福祉会館
①藤枝町 ②米野木町 ③三本木町 ④藤島町
⑤米野木台 ⑥その他

南部福祉会館
⑦その他

相野山福祉会館 ①五色園 ②岩藤町 ③北新町 ④その他

岩崎台・香久山福祉会館
（岩・香）

①岩崎台 ②香久山 ③その他

北部福祉会館 ①岩崎町 ②竹の山 ③本郷町 ④その他

①赤池 ②浅田 ③梅森 ④野方 ⑤その他
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（％）

その他【具体的】

会館名 居 住 地 区

東 部

藤枝町 米野木町 三本木町 藤島町 米野木台
８．８ ２６．３ １．８ ２２．８ ２４．６
その他 未回答
１２．３ ３．５

南 部

蟹甲町 南ヶ丘 東山 栄
０．０ ２３．０ ８．１ ２３．０ ４．１
藤塚 その他 未回答
２８．４ １０．８ ２．７

相野山
五色園 岩藤町 北新町 その他 未回答
５９．４ ２．０ ５．９ ２８．７ ４．０

岩・香
岩崎台 香久山 その他 未回答
２３．８ ３６．６ ３４．７ ５．０

北 部
岩崎町 本郷町 竹の山 その他 未回答
４２．１ ４２．１ ０．０ １５．８ ０．０
赤池 浅田 梅森 野方 その他
５４．５ ２０．２ １０．１ ３．０ １２．１
未回答
０．０

会館名 居住地区

東 部 岩崎台

南 部 赤池、梨の木、岩崎町、米野木

相野山
東山、藤枝、南ヶ丘、赤池、日進市、竹の山、三本木、岩崎台、栄、藤塚
藤島、米野木台、米野木町

岩・香 赤池、浅田町、岩崎町、梅森台、梅森、栄、竹の山、藤塚

北 部 米野木町、岩藤町
岩崎町、香久山、春日井市、天白区、名古屋、名古屋市天白区、藤塚
名古屋市名東区
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(４)会館へ来る方法 【複数回答】

○回答数の多い順としては「②自転車」（約４２％）、「①歩いて来る」（約３１％）、「③
大人の人に車で送ってもらう」（約２４％）となっています。
○「⑤その他」で、 、電車（地下鉄）を使い来館する
という回答がありました。

各会館の総数における割合 （％）

その他【具体的】

会館名 徒歩 自転車 送迎(車) バス その他 未回答

東 部 51.4 18.6 25.7 1.4 1.4 1.4

南 部 36.8 24.5 34.9 0.0 2.8 0.9

相野山 24.6 35.8 35.8 0.0 1.5 2.2

岩・香 28.3 48.8 17.3 2.4 0.8 2.4

北 部 21.1 78.9 0.0 0.0 0.0 0.0

23.3 63.3 9.2 1.7 2.5 0.0

6 館総数に
おける割合

３０．６ ４１．７ ２３．６ １．０ １．７ １．４

東 部 電車
南 部 ｷｯｸﾎﾞｰﾄﾞ、走ってくる
相野山 ｷｯｸﾎﾞｰﾄﾞで来る、ｷｯｸｽｹｰﾀｰ
岩・香 ｽｹﾎﾞｰ
北 部 なし

地下鉄、電車

①歩いて来る ②自転車 ③大人の人に車で送ってもらう ④バス
⑤その他（ ）
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(５)利用する回数

○回答数の多い順としては「④月に１回ぐらい」（約２７％）「③週に１回（ ）
ぐらい」（２２％）
○「⑤その他」で数年ぶりに来館したという回答が見られました。

各会館の総数における割合 （％）

その他【具体的】

会館名 ほぼ毎日
３回

週に１回
程度

月に１回
程度

その他 未回答

東 部 3.5 17.5 17.5 24.6 36.8 0.0
南 部 4.1 13.5 17.6 23.0 41.9 0.0
相野山 5.0 19.8 22.8 21.8 16.8 13.9
岩・香 5.0 21.8 23.8 24.8 20.8 4.0
北 部 10.5 10.5 21.1 47.4 0.0 10.5

5.1 7.1 25.3 33.3 27.3 2.0
6 館総数に
おける割合

４．９ １５．７ ２２．０ ２６．６ ２５．９ ４．９

東 部 2年に 1回、いこうと思うことがあまりない、ほとんど来ない

南 部
年に数回、あまりこない、初めて（ほいくえんできたことがある）、

相野山
年に２､3 回、ときどき年３回、たまに、ちょくちょく、2､3 ヶ月に１度
2ヶ月に１回、半年に 1回、年に１回来るかどうか、年に１､2 回、
初めて、ときどき、２週間に 1回、２回目、あまり利用しない

④月に１回ぐらい ⑤その他（ ）
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岩・香
テスト週間など、2ヶ月に 1回、不定期、たまに、初めて、まれに
年に２，３回くらい、行きたいと思ったら、時によって違う、友達と約束
した日、

北 部 回答なし

3年ぐらいに１回来た、ときどき、1年に 1度、すごくたまに、

半年に 1回くらい、たまに友達にさそわれたら、あまり来ない、
年に 1､2 回、多いときはほぼ毎日・少ないときは月に１回、人生で初めて、
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Ⅳ 福祉会館アンケート用紙(大人用)

○○福祉会館の施設について（アンケート）
○○福祉会館は○○年に建てられ、これまで多くの皆様に利用していただいております。時代の

流れとともに、利用者様の施設の使用目的や方法も移り変わっておりますので、皆様のご意見をお

伺いすることになりました。お手数ですが下記のアンケートにご協力いただきますようお願いいた

します。なお、いただきましたご意見は、今後の福祉会館運営の参考とさせていただきます。

○○福祉会館

質問

１ ○○福祉会館内の下記の部屋の利用しやすさはいかがですか。「 利用しやすい」「②利用し

にくい」「③利用したことない」のどれか１つに○を付けてください。また、「②利用しにく

い」に○を付けた方は、その理由もご記入ください。

会 館 名 選 択 肢

東部福祉会館
 大広間 ②集会室 ③娯楽室(囲碁室) ④児童遊戯室

⑤児童図書室 ⑥乳幼児室(遊びの部屋) ⑦屋上広場

南部福祉会館
 大広間 ②図書室兼娯楽室 ③囲碁室 ④児童遊戯室

⑤児童図書室 ⑥児童集会室(卓球室)

相野山福祉会館

 広間 ②集会室 ③児童遊戯室 ④和室

⑤一般図書室 ⑥児童図書室(ほんの部屋)

⑦遊びの部屋 ⑧ラウンジ ⑨調理室・食堂

⑩カラオケ ⑪屋外の広場

岩崎台･香久山福祉会館

（岩・香）

 多目的ホール ②集会室 ③自習室

④娯楽室(囲碁室) ⑤和室 ⑥あそびのへや(乳幼児室)

⑦こどものへや(小学生以上遊戯室) ⑧調理室(食事室)

⑨軽運動室 ⑩図書室 ⑪カラオケ室 ⑫スタジオ

⑬工房

北部福祉会館

 多目的ホール ②集会室 ③軽運動室 ④和室

⑤食事室 ⑥調理室 ⑦工房 ⑧スタジオ ⑨カラオケ

⑩乳幼児室 ⑪娯楽室 ⑫学習室

西部福祉会館

 軽運動室 ②集会室 ③和室 ④多目的ホール

⑤工房 ⑥調理室 ⑦食事室 ⑧スタジオ ⑨カラオケ

⑩)乳幼児室 ⑪ロビー ⑫囲碁・将棋室 ⑬学習室

⑭浴室
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２ （東部・南部福祉会館のみ）お風呂の利用が令和２年度で終了しました。他の部屋（施設）へ

改修する場合、どのような部屋（施設）が良いですか。○を付けてください。（複数回答可）

① 軽運動室 ② 集会室（会議室） ③ 調理室（食事室） ④ 工芸室

⑤ その他（ ）

３ 他館を利用したことがある方にお聞きします。

→他館を利用したことがない方は、質問４へお進みください。

(１）他館で利用した部屋（施設）で良かったと思うものに○を付けてください。(複数回答可）

会 館 名 選 択 肢

東部福祉会館

①軽運動室 ②土足で利用できる部屋

③調理室(食事室) ④工芸室 ⑤スタジオ(防音室)

⑥その他

南部福祉会館

①軽運動室 ②土足で利用できる部屋

③調理室(食事室) ④工芸室 ⑤スタジオ(防音室)

⑥その他

相野山福祉会館
 軽運動室 ②土足で利用できる部屋 ③工房

④スタジオ(防音室) ⑤多目的ホール ⑥その他

岩崎台･香久山福祉会館

(岩・香）

①多目的ホール ②集会室 ③自習室

④娯楽室(囲碁室) ⑤和室 ⑥あそびのへや(乳幼児室)

⑦こどものへや(小学生以上遊戯室)

⑧:調理室(食事室) ⑨軽運動室 ⑩図書室

⑪カラオケ室 ⑫スタジオ ⑬工房 ⑭その他

北部福祉会館

①多目的ホール ②集会室 ③軽運動室 ④和室

⑤食事室 ⑥調理室 :工房 ⑧スタジオ

⑨カラオケ ⑩乳幼児室 ⑪その他

西部福祉会館

①軽運動室 ②集会室 ③和室 ④多目的ホール

⑤工房 ⑥調理室 ⑦食事室 ⑧スタジオ

⑨カラオケ ⑩その他
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（２）他館と比較した時、○○福祉会館内の部屋（施設）で特に良いと思った部屋（施設）に○を

付けてください。（複数回答可）

会 館 名 選 択 肢

東部福祉会館

①:大広間 ②:囲碁の部屋が広い ③:集会室

④:児童遊戯室が広い ⑤:乳幼児室 ⑥:児童図書室

⑦:屋上広場で乗用玩具が使える  :手すりが多い

⑨:児童館と老人福祉センターが別れている ⑩:その他

南部福祉会館

①:大広間 ②:図書室兼娯楽室 ③:囲碁室

④:児童遊戯室が広いこと⑤:手すりが多い

⑥:児童館と老人福祉センターが別れていること

⑦:その他

相野山福祉会館

①:大広間 ②:集会室 ③:児童遊戯室 ④:和室

⑤:一般図書室 ⑥:児童図書室 ⑦:遊びの部屋

 :ラウンジ ⑨:調理室・食堂 ⑩:カラオケ

⑪:屋外の広場 ⑫:その他

岩崎台･香久山福祉

会館（岩・香）

①:多目的ホール ②:集会室 ③:自習室

④:娯楽室(囲碁室) ⑤:和室

⑥:あそびのへや(乳幼児室)

⑦:こどものへや(小学生以上遊戯室) ⑧:調理室(食事室)

⑨:軽運動室 ⑩:図書室 ⑪:カラオケ室 ⑫:スタジオ

⑬:工房 ⑭:その他

北部福祉会館

①:多目的ホール ②:集会室 ③:軽運動室 ④:和室

⑤:食事室 ⑥:調理室 ⑦:工房 ⑧:スタジオ

⑨:カラオケ ⑩:乳幼児室 ⑪:その他

西部福祉会館

①:軽運動室 ②:集会室 ③:和室 ④:多目的ホール

⑤:工房 ⑥:調理室 ⑦:食事室 ⑧:スタジオ

⑨:カラオケ ⑩:その他
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４ その他、当館内の部屋や設備などについて、お気づきの点がございましたらご記入ください。

５ 皆様のことをお聞かせください。

(１)性別 ①女性 ②男性 ③回答しない

(２)年齢 ①１０歳代 ２０歳代 ②３０歳代 ４０歳代 ③５０歳代 ６０歳代

④７０歳代 ８０歳代 ⑤９０歳代以上

(３)お住まいの地区

(４)来館方法 ①徒歩 ②自転車 ③車 ④その他（ ）

(５)利用頻度 ①ほぼ毎日 ②週に２ ３回 ③週に１回（月３ ４回）程度

④月に１回程度 ⑤その他（ ）

ご協力ありがとうございました。

会 館 名 選 択 肢

東部福祉会館
①藤枝町 ②米野木町 ③三本木町 ④藤島町
⑤米野木台 ⑥その他

南部福祉会館
⑦その他

相野山福祉会館 ①五色園 ②岩藤町 ③北新町 ④その他

岩崎台･香久山
福祉会館（岩・香）

①岩崎台 ②香久山 ③その他

北部福祉会館 ①岩崎町 ②本郷町 ③竹の山 ④その他

①赤池(赤池 赤池町 赤池南) ②浅田(浅田町 浅田平子)
③梅森(梅森町 梅森台) ④野方 ⑤その他
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Ⅵ 福祉会館アンケート用紙(児童用)

いつも〇〇福祉会 館（児童館）に来てくれて、ありがとう。みなさんにとって使いやすく、
ふくしかいかん じどうかん き つか

楽しい会 館になるように、ぜひ、このアンケートに答えてくださいね。
たの かいかん こた

書き方がわからなかったら、福祉会 館の人に聞いてね。
か かた ふくしかいかん ひと き

しつもん

１ どの部屋を使ったことがありますか。使ったことがある部屋全てに○をつけてください。
へ や つか つか へ やすべ

会 館 名 選 択 肢

東部福祉会館  図書室 ②遊戯室
としょしつ ゆうぎしつ

南部福祉会館  遊戯室  卓球室 ③図書室
ゆうぎしつ たっきゅうしつ としょしつ

相野山福祉会館
①児童図書室（ほんのへや） ②遊びの部屋 ③ラウンジ

じどうとしょしつ あ そ び へ や

④屋外の広場 ⑤大広間（卓球）
おくがい ひ ろ ば おおひろま たっきゅう

岩崎台・香久山

福祉会館（岩・香）

 ラウンジ（1階）  こどものへや（1階）
かい かい

③図書室（2階） ④自習室（1階） ⑤食事室（1階）
としょしつ かい じしゅうしつ かい しょくじしつ かい

⑥軽運動室（2階）
けいうんどうしつ かい

北部福祉会館

 リビング  ティーンズスペース

③卓球（多目的ホール・軽運動室）④学習室 ⑤和室
たっきゅう たもくてき けいうんどうしつ がくしゅうしつ わ し つ

⑥図書スペース ⑦娯楽室（囲碁・将棋）
としょ ごらくしつ い ご しょうぎ

西部福祉会館  軽運動室  学習室 ③ロビー
けいうんどうしつ がくしゅうしつ

〇〇福祉会館の施設について（アンケート）
ふ く しかいかん し せ つ
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２ 福祉会 館がどのような会 館だとよいと思いますか。① ⑩のうち３つに○をつけてくだ
ふくしかいかん かいかん おも

さい。

 部屋の中で遊ぶおもちゃがたくさんあるとよい。
へ や なか あそ

②室 内で運 動ができる広い場所があるとよい。
しつない うんどう ひろ ばしょ

③ 宿 題 やテスト 勉 強 がいつでもできる部屋や 机 があるとよい。
しゅくだい べんきょう へ や つくえ

④図書室に本がたくさんあるとよい。
としょしつ ほん

⑤いつでもお菓子が食べられたり、食 事ができたりする部屋があるとよい。
か し た しょくじ へ や

⑥ゲーム機（任 天 堂スイッチなど）ができるとよい。
き にんてんどう

⑦いつでも工 作ができるよう折り紙や色えんぴつ、空き箱などが置いてあるとよい。
こうさく お がみ いろ あき ばこ お

⑧福祉会 館で仕事をしている人ともっと話しや相 談ができるとよい。
ふくしかいかん しごと ひと はな そうだん

⑨福祉会 館に来ている、おばあちゃんやおじいちゃんと話しができるとよい。
ふくしかいかん き はな

⑩一人で遊びに来ても、 必 ず誰かと一 緒に遊べるとよい。
ひとり あそ き かなら だれ いっしょ あそ

３ その他、福祉会 館の人に伝えたいことがあったら、書いてくださいね。
ほか ふくしかいかん ひと つた か

４ みなさんのことを教えてください。
おし

(１)性 別 ① 女 ② 男 ③答えない
せいべつ おんな おとこ こた

(２)学 年 (年 齢 ) ① 小 学 生 （１年、２年、３年、４年、５年、６年）
がくねん ねんれい しょうがくせい ねん ねん ねん ねん ねん ねん

② 中 学 生 （１年、２年、３年）
ちゅうがくせい ねん ねん ねん

③高 校 生（１年、２年、３年）
こうこうせい ねん ねん ねん

④その他（ 歳）
ほか さい
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(３)住んでいる場所
す ばしょ

(４)会 館へ来る方 法 ①歩いて来る ②自転車 ③大人の人に 車 で送ってもらう
かいかん く ほうほう ある く じてんしゃ おとな ひと くるま おく

④バス ⑤その他（ ）
ほか

(５)利用する回 数 ①ほぼ毎 日 ② 週 に２ ３回ぐらい
りよう かいすう まいにち しゅう かい

③ 週 に１回（月３ ４回）ぐらい
しゅう かい つき かい

④月に１回ぐらい ⑤その他（ ）
つき かい ほか

みなさんの思いを教えてくれてありがとう。
おも おし

これからも○○福祉会 館へ遊びに来てね。
ふくしかいかん あそ き

会 館 名 選 択 肢

東部福祉会館
①藤枝町 ②米野木町 ③三本木町 ④藤島町

ふじえだちょう こめのきちょう さんぼんぎちょう ふじしまちょう

⑤米野木台 ⑥その他
こ め の き だ い た

南部福祉会館
①蟹甲町 ②折戸町 ③南ヶ丘 ④東山 ⑤栄

かにこうちょう おりどちょう みなみがおか ひがしやま さかえ

⑥藤塚 ⑦その他
ふじつか た

相野山福祉会館 ①五色園 ②岩藤町 ③北新町 ④その他
ごしきえん いわふじちょう きたしんちょう た

岩崎台・香久山

福祉会館
①岩崎台 ②香久山 ③その他

いわさきだい か ぐ や ま た

北部福祉会館 ①岩崎町 ②竹の山 ③本郷町 ④その他
いわさきちょう たけのやま ほんごうちょう た

西部福祉会館 ①赤池 ②浅田 ③梅森 ④野方 ⑤その他
あかいけ あ さ だ うめもり の か た た
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